



# К новой жизни

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 67 (8204)

СУББОТА, 12 ИЮНЯ 1999 ГОДА

## С днем независимости России

От имени районного Совета и администрации района горячо и сердечно поздравляю Вас, граждане района, с 9-й годовщиной принятия Декларации о государственном суверенитете России!

Примите дань уважения за Ваш каждодневный и плодотворный труд на благо района и всей суверенной Республики, вклад в укрепление ее

социально - экономического потенциала.

От всей души желаю новых успехов в работе, крепкого здоровья, благополучия, уверенности в будущем каждой семье нашего района.

С праздником, дорогие друзья!  
Ф. КАЗАКБАЕВ,  
председатель районного Совета,  
глава администрации района.

## С Днем печати и информации

### Уважаемые друзья!

Работники печати и массовой информации Республики Башкортостан отмечают свой профессиональный праздник в условиях становления и укрепления гласности и pluralизма, свободы слова и печати, которые являются неотъемлемыми чертами демократии.

Обращаясь к работникам печати района хочу отметить, что от вашей повседневной оперативной и слаженной работы во многом зависит информированность населения о социально - экономической, общественно-политической и культурно-духовной жизни района.

Пресса может и должна способствовать выработке позитивных духовных ценностей и обновлению мировоззрения людей с учетом требований времени.

Необходимо признать Ваш большой вклад в дело развития социально-экономического и культурного развития района. В тоже время нужно отметить, что еще многое предстоит сделать.

Уверен, что Ваше высокое и проникновенное слово и впредь будет способствовать спокойствию и согласию в районе, созидательному труду людей во имя развития и укрепления района.

В канун профессионального праздника желаю всем Вам крепкого здоровья, творческих успехов, счастья и благополучия Вам и Вашим близким!

Ф. КАЗАКБАЕВ,  
глава администрации  
района.

## Добро пожаловать!

В районе создано и функционирует муниципальное унитарное предприятие «Акъярский агропродукт».

Данное предприятие имеет разрешение на осуществление фармацевтической деятельности сроком на 3 года. (Башкирская лицензионно-аккредитационная комиссия при Минздраве РБ от 25 мая 1999 года). В задачу предприятия входит:

— закупка и получение лекарственных средств (кроме наркологических),

их, ядовитых, психотропных, сильно действующих согласно списка ПККИ, взрывоопасных и отгроопасных), изделий медицинского назначения и парофармацевтической продукции;

— розничная реализация лекарственных средств;

— хранение лекарственных средств, изделий медицинского назначения и парофармацевтической продукции.

В здании гостиницы «Ташалык» открыт аптечный пункт от предприятия

А. ИШЕМГУЛОВ,  
директор предприятия «Акъярский агропродукт».

### УЗЗГВ «БАШВОДМЕЛРОПАДИЯ»

доводит до сведения населения района о том, что в связи с запуском

мальков рыб на Маканское и Ташалыкское водохранилища,

РЫБ ВСЕМИ ВИДАМИ СНАСТЕЙ ЗАПРЕЩЕНА в течение года.

Организована круглосуточная охрана.

## В совхозе «Матраевский» дорогу осилит идущий

Конечно, было бы совсем неправильным представлять Матраевский совхоз этаким островком благополучия. Положение, сложившееся в аграрном секторе и связанные с ним трудности, не могли не коснуться и коллектива совхоза.

— При существующей ситуации, чтобы достойно выйти из сложившегося положения нам остается рассчитывать на собственные силы, опиравшись на любовь к земле, совесть, веками накопленный интеллект и трудолюбие, — сказал при одной из встреч директор совхоза Зайнулла Гайзулович ХАЛИЛОВ.

Выступая перед участниками недавно прошедшего здесь семинар-совещания, он продолжил эту мысль — «.. сегодня у нас не простые времена и было бы наивно обещать и быстрый рост экономики, и уже назавтра всеобщее благополучие. Коллектив ищет пути не только сохранения, но и дальнейшего развития. А пу-

ти эти диктует рынок, потребитель. К примеру, изменили структуру посевных площадей, так как сегодня выгодно реализовать готовую продукцию, а не сырье. Стоит задача не только сохранить имеющееся поголовье скота, но и увеличить, повысить его продуктивность».

И много другое поведал директор. Строятся объекты соцкультбыта, переработки, благоустраиваются села, деревенские улицы украшают новые добрые дома, асфальт.

Волнует коллектив также и нерешенные проблемы. Имеются вопросы в обеспечении рабочих жильем, хотя на сегодня 120 человек занимается индивидуальным строительством. Уже в этом году 15 семей отметят новоселье. Застройщикам совхоз оказывает всяческую помощь.

Большие проблемы будут сняты в связи с газификацией населенных пунктов. Более пятидесяти процентов

**«Важным приоритетом должно стать развитие перерабатывающих предприятий на селе.»**

(Из послания Президента РБ Государственному Собранию).

## Мука оптимального качества и крупа не хуже

Вряд ли кто в совхозе «Матраевский» будет отрицать, что в действующей ныне здесь мельнице большую роль сыграл Василий Владимирович Даушин. Успешно работает мельница пятый год и не удивительно,

что за мукой сюда приезжают не только жители нашего района, но и из соседних. Очереди в получении муки, практически, не возникает. Несколько тонн всегда имеется в запасе. Работая в две смены, коллектив мельницы из 11 человек производят за смену до 5–6 тонн муки, а порой и больше. Качество муки

отменное, да и цена вполне удовлетворяет покупателей.

— В апреле текущего года мы завершили установку мини-крупорушки, приобретенную в Саратове, — говорит Василий Владимирович. Такой установки в районе нет. На ней можно произвести крупу из пшеницы, ячменя, гречихи, гороха, проса. Сейчас она действует и довольно-таки успешно. Из нашей крупы уже готовят пшеничную кашу в столовых совхоза для рабочих. Вначале производили 1–1,5 тонн крупы, сей-

час делаем до трех. Так что хватит, как говорится, и нашему, и вашему.

Коллектив у нас работает, многих можно было бы отметить. Вот хотя бы взять мельника Радика Сайфуллина и рабочего Владимира Проценко. К делу относятся старательно, дело свое знают. Да и другие работают под стать им.

Это еще не все, что есть и будет на мельнице. Планируется организовать и оборудовать небольшую комнату отдыха. Приезжие смогут и передохнуть здесь и перекусить с дороги. Так что привезайте.

# ДОРОГУ ОСИЛИТ ИДУЩИЙ

## „Нам здесь жить и работать“

Не балует нас брат-журналист своим посещением Петровавловское отделение совхоза «Матраевский», но уж если мы и наведываемся сюда, то специалисты, рабочие, на все вопросы отвечают с большой охотой.

В последний наш приезд ранним утром у машинного двора отделения застали механизаторов и бригадира по полеводству Марата Анфаловича Габдрахманова. Были заняты подготовкой к работе наземного агрегата для химической обработки полей.

— Время не терпит, — говорит после приветствия бригадир. — Сегодня же начинаем химпрополку полей. Входы довольно неплохие, опрыскиватель готов, завезли ядохимикаты. Проводить эту работу доверили самому опытному механизатору Мухтару Ядгаровичу Юмагулову. Дело свое он знает отменно.

Поинтересовались у

Мухтара настроением.

— Самое рабочее, — ответил он, — Сам я на тракторе более 20 лет, сейчас на МТЗ-80. На таком же тракторе и мой братишка Рафис трудится. Он и будет мне помогать в работе, подвозить ядохимикаты, воду. Управляемся обязательно.

Всего в отделении прошли посев зерновых культур на площади 2400 гектаров, кукурузу поселяли на 200, подсолнечник на семена на 214 гектарах. Посевную прошли в оптимальные сроки несмотря на сильно устаревший тракторный парк, нехватку механизаторских кадров. Добрые слова благодарности бригадир говорил в адрес механизаторов Миннибая Ситдикова, Николая Бовтрука, поваров во главе с Минзалией Сагитовой.

— Работа предстоит большая, — продолжает разговор Марат Анфалович, — в первую очередь провести химпро-

полку на сильно засоренных полях, а это в основном на посевах по степнemu фону, которые занимают почти 50 процентов площади. В настоящее время два агрегата ведут боронование пропашных культур, предстоит междуурядная обработка, дискование, вспашка 300 гектаров паровых полей, подготовка к сенокосу. Дел уйма и все нужно успеть сделать вовремя.

Прощаясь с механизаторами не могли уехать не повидав управляющего отделением Рафаиля Изгаровича Ярмухаметова. Оказалось, что он сам нас ищет.

— Дел много и проблем хватает, — заметил он в разговоре, — вот сейчас собрался на поиски леса. Предстоит ремонт животноводческих баз. На большой ремонт у нас склонок не хватит, но текущий проведем. Или взять проблему с райсовым автобусом. Раз появился вес-

ной, но из-за того, что мы не успели засыпать гравием около 100 метров дороги, он прекратил ездить. А ведь это оказывается на настроении людей.

Поговорили с управляющим и о животноводстве. Содержится здесь дойное стадо из 93 первотелок. Ведется их разводка, в среднем от каждой из них за день выделяют по 5 литров молока. Передовая доярка Салима Максютова от каждой из 25 коров своей группы получает более 6 килограммов молока. С 23 апреля уже организовали круглогодичную пастьбу коров и сейчас большие надежды возлагаются на старшего и опытного скотника Юмбая Ярмухаметова.

— Работаем как и все, стараемся, — сказал на прощание Рафаил Изгарович. — За нас этого никто делать не будет. Приходится не легко, но что же делать раз такое время выпало на нашу долю. Ведь жить надо.

В. ДАНИЛОВ.

На территории одного из крупных сельсоветов — Уфимском расположено 7 населенных пунктов, в которых проживают 3500 человек, функционирует одно из крупных сельхозпредприятий района совхоз «Матраевский», трудится в нем 844 человека. На центральной усадьбе хозяйства имеется участковая больница, в населенных пунктах ФАПы, охраной здоровья населения заняты 38 медицинских работников. Обучение и воспитание детей ведут 81 учителей, в школах обучаются 530 учащихся, на заслуженном отдыхе находятся 670 человек, из них 33 ветерана войны.

В этом году закрепили узы дружбы и любви 23 молодые семьи, родилось 53 ребенка, а всего детей дошкольного возраста — 700.

## Чудо хлеб

ВЫ пробовали хлеб, выпеченный в пекарне совхоза «Матраевский»? Всем хлебам хлеб, Ароматный, душистый. Просто подержать его в руках и то приятно. А выпекает такой хлеб Галинур Тимергалиевич Байназаров.

Вот уже три года трудится он здесь вместе со своей супругой Фанией и сестрой Аниной. Он и заведующий пекарней, и пекарь, и разнорабочий.

— Вроде бы не мужское это дело у печи стоять, хлеба выпекать... — поинтересовалась мы у Галинур.

— Да вы что! Это самая мужская работа! — возразил он. — Я сам езжу на нашу мельницу за мукою, гружу, выгружаю. Разве женщины под силу ворочить мешки в 50 килограммов. На вырученные деньги приобретаем все необходимое для приготовления теста. А посмотрите, какая у нас мука, да такой вы никогда не сыпите. Хлеб из такой муки — однажды удовольствие. Ешь не наешься.

В нашей пекарне установлено турецкое оборудование. Хорошее, грех жаловаться. Как правило, за смену мы выпекаем до 300 буханок

хлеба, а в стадную пору — 700 и больше. Выдаем по ведомости рабочим по невысокой цене — 2 рубля 50 копеек. Все остаются довольны. Оплата у нас сделанная — как поработаешь, так и получишь.

— Как же ты в пекарне попал?

— Размышлял не долго. Предложили, я согласился. Стажировку прошел в одной из пекарен города Сибай, где почти такое же оборудование. Выучился, начал работать с женой и сестрой, втянулся, понравилось дело. Вот и работаем. Правда и у нас не без трудностей.

Нет своего транспорта. Совхоз, конечно, помогает, но сколько вынуждены бегать, искать, договариваться. А при наличии постоянной машины могли бы вывозить хлеб на продажу в другие населенные пункты и совхозной кассе денежная прибавка была бы.

С удовольствием мы приняли из рук Галинур прекрасно выпеченный, еще с жару, с пылу буханку хлеба. Не удержались, отломили по ломтию, попробовали. Нет, такого вкусного хлеба мы еще не едали.

Встретившись с Альфией Ишмухаметовой КАРИМОВОЙ, главой Уфимской сельской администрации, не могли в разговоре не коснуться вопроса благоустройства населенных пунктов.

— В решении данного вопроса большую помощь оказывают общественные формирования как женсовет, председатель Зульфия Юлданева, административная комиссия, председатель Г. М. Славгородский, комиссия по делам несовершеннолетних, председатель Р. С. Байчурин.

Если практически по объектам соцкультбыта проблем особых не возникает, то вот, что грех таить, в отдельной части населения порой приходится не один раз беседовать, убеждать, а

порой и наказывать за привычку вываливать мусор прямо на улицу.

Не теряет в этом деле оптимизма А. И. Каримова, и хочется верить, что все села в скором времени станут по-современному благоустроеными, чистыми.

Продолжая разговор, глава сельской администрации отметила, что тревожат пьяницы, дебоширы, воришки и хулиганы. Поэтому с 25 мая текущего года при социально-профилактическом центре создан рабочий отряд содействия милиции (РОСМ) из 5 человек. Совхоз закрепил за ними УАЗ-ик, это положительно влияет на оперативность их действий. Помощь им уже ощущима как в наведении порядка в быту, так и на производстве.

## Буренке на зиму

готовят качественное сено на поливном участке поливальщики Мусалим Хасапов и Динар Рахмангулов. Поливное поле люцерны размещено на 105 гектарах в Сарыкульском отделении совхоза. Посеяли еще и костер полевой. Поливальщики уверены, что по нынешнему году возможен богатый двухсено. Полив непрерывно краткий укос трав на ведется с 28 апреля и в эти теплые дни травы заметно поднялись на глазах.

Механизаторы отделения усиленно готовят сеноуборочную технику.

Х. РАЕВ,  
учетчик Сарыкульского отделения.

...те регионы, где созданы условия для выживания собственных товаропроизводителей, где имеется четкая система управления сельским хозяйством, оказались в лучшем положении».

(Из послания Президента РБ Государственному Собранию).

БЕСЕДУЯ с нами Генеральный директор Михаилович Славгородский, председатель профкома совхоза, с теплотой рассказывал о семейной династии механизаторов Тетериных, лучших водителях братьев Галлямовых Чулапина, Рифа и Рима, Загит, Рамиль — механизаторы, а Загит главный ветврач совхоза, — сказал продолжая свой рассказ он, — это дети Галимьяна

Хасанова, ветерана производства, ныне покойного. Дети не срамят своих родителей.

Немало добрых слов пришлося нам услышать о механизаторах Галинуре Гумерове, Рашиде Габбасове, Зиннате Ишмуллине, Диме Аюпове, о дядяке Алифе Мударисовой, членах звена Людмилы Низамовой, тетянце Мадине Габбасовой. Добрую славу заслужил заведующий цен-

тральной котельной Александр Григорьевич Костюков и его сыновья — водители Виктор и Сергей. Благодарны в колективе столяру Сергею Школьному, токарю шлифовальщику Ильдусу Габбасову, Абдульнару Файзуллину связисту РУСА и многим другим.

С такими трудолюбивыми людьми можно многое сделать и делается, пережить возникающие трудности.

трудится с 1993 года. Впервые сел за рычаги еще в школе, выучился, работал до армии. Отслужил, вернулся домой и вновь на трактор.

Младшему Ивану отец передал свой трактор Т-4. Прошлой осенью вернулся он со службы. Подремонтировал трактор и нынешней весной наравне с другими успешно провел весенне-полевую кампанию.

— На сыновей грех жаловаться, — говорит о них с теплотой в голосе Василий Степанович. — Молодцы ребята, горжусь ими, знаю, что не подведут меня.

НАШ КОРР.

НАША районная газета уже не раз рассказывала о передовом механизаторе Сарыкульского отделения совхоза Василии Степановиче Тетерине. Знают в районе о нем довольно хорошо как работающего и старательного механизатора.

— Расскажите о нем еще раз, — заметил при встрече заместитель директора совхоза по производству Нажин Хазеевич Байтурин, — это не будет лишним. Василий Степанович не только отличный механизатор, но и прекрасный отец. Воспитал хороших сыновей, которые пошли по его стопам.

День выдался холод-

ным с резким порывистым ветром. Уж так не хотелось вылезать из теплой кабинки машины, но пришлоось. Василий Степанович нашел на территории мастерской, вился у жатки от ДОНа.

— Вот решил восстановить ДОН, — говорит механизматор. — Уже несколько лет стоит беспризорным. Пока окончательно его не раскулачили хочу «поставить на ноги». С запчастями тут-тут, но к уборке подготовлю.

Вот уже 26 лет Василий Степанович преданно служит земле-корни-



**ПОНЕДЕЛЬНИК,**  
14 июня

Первая программа

8.00 Мультфильм.  
8.20 Комедия «Ах, водевиль, водевиль...»  
9.30 «Дисней-клуб».  
10.00 Новости культуры  
10.15 Пока все дома  
10.50 Мультиланс  
11.10 Звездный час  
11.45 «Все путешествия команды Кусто».  
12.40 Приключенческий фильм «Гардемарин-III»  
12.45 «Абажур».  
15.00 Новости  
15.15 «Мама, это я».  
2 серия.  
15.45 Клуб путешественников.  
16.35 «Дисней-клуб».  
17.30 Авторская программа В. Молчанова «Помни.. Люблю...»  
18.00 «Колесо истории».  
18.45 Боевик «Черный дождь».  
21.00 Время  
21.35 Комедия «Перекресток».  
23.30 Футбольное обозрение  
24.00 «Золотые годы Стивена Кинга»

Вторая программа

8.00 Мультфильм  
8.10 «В пустыне и джунглях». Фильм для детей  
9.30 Мультфильмы  
9.50 Праздничное шоу Валентина Юдашкина.  
Передача из ГЦКЗ «Россия».  
12.55 «Три богатыря».  
14.00 Вести  
14.30 Мультфильм  
15.00 «На здоровье!».  
16.00 Фестиваль боевых искусств  
17.00 Совершенно секретно  
18.00 Моя семья  
19.00 «По следам Салавата, Эстония, 1996 год»  
19.25 «Словом взывать к сердцам людей». Ко Дню работников печати и масовой информации РБ.  
19.40 «На всякий случай»

20.00 Вести  
20.30 «Сэнгелдэй».  
20.45 «Башкортостан»  
21.00 «Телепортрет».  
21.30 «Башкортостан»  
21.50 «Саян»  
22.15 «Веселый праздник сабантуй»  
22.30 «Я—Салават»  
22.50 Русское лото.  
23.30 Трагикомедия «Игра в карты по-научному» (Италия).

**Н Т В**

21.00 «Сегодня»  
21.45 «Итого»  
22.10 Фильм «Ничто не длится вечно», 2 серия  
24.00 «Сегодня»  
00.40 «Антрапология»

**ВТОРНИК,**  
15 июня

Первая программа

6.00 «Доброе утро».  
9.00 Новости  
9.15 «Во имя любви».  
10.15 Взгляд  
11.00 Мультиланс.  
11.25 Здоровье  
11.50 Домашняя библиотека  
12.00 Новости  
12.15 «Вместе»  
13.00 «Капитан Тенкеш».  
Сериал.  
14.15 Мультсернал.  
14.45 «Эднако».  
15.00 Новости  
15.15 «Гарри — снежный человек». Сериал.  
15.45 Классная компания  
16.00 Зон джунглей.  
16.30 .. До шестнадцати и старше.  
17.00 «Во имя любви».  
18.00 Новости  
18.15 Маски-шоу  
18.45 Здесь и сейчас  
19.05 Человек и закон.  
19.45 Фильм «Титаник». Часть 2-я  
20.45 Спокойной ночи, малыш!  
21.00 Время  
21.40 Однако  
21.50 Боевик «Семья полицейских»  
23.25 «Миролюбивый Тигр». К 70-летию чемпионата мира по шахматам Т. В. Петросяна  
23.55 Новости

Часть 1-я  
20.45 Спокойной ночи, малыш!  
21.00 Время  
21.40 Фильм «Их знали только в лицо»  
23.15 «Без тебя, Шандор»  
24.00 Новости

Вторая программа

7.00 «Сэлэм»  
8.00 Доброе утро, Россия!  
10.00 Психологическая драма «Водоворот»  
11.00 Вести  
11.35 «К-2» представляет  
12.30 Моя семья  
13.25 Мультфильм  
14.00 Вести  
14.30 «Ой, вы, гуси...»  
16.00 Мультфильм  
16.15 «Музыка, музыка»  
16.25 «Первые поцелуи»  
17.00 Вести  
17.30 Башня

18.30 «Башкортостан».

19.30 «Страна чудес»

20.00 Вести

20.45 «Антонелла», Телесериал.

21.00 «Богатые и знаменитые».

21.30 «Музыка, музыка».

21.45 «Гомеопатия и здоровье».

22.00 «Башкортостан».

22.30 «Лирика».

23.00 «Сэнгелдэй».

23.30 «Музыка, музыка».

24.00 «Первые поцелуи».

24.30 «Башкортостан».

25.00 «Лирика».

25.30 «Сэнгелдэй».

26.00 «Башкортостан».

26.30 «Лирика».

27.00 «Сэнгелдэй».

27.30 «Башкортостан».

28.00 «Лирика».

28.30 «Сэнгелдэй».

29.00 «Башкортостан».

29.30 «Лирика».

30.00 «Сэнгелдэй».

30.30 «Башкортостан».

31.00 «Лирика».

31.30 «Сэнгелдэй».

32.00 «Башкортостан».

32.30 «Лирика».

33.00 «Сэнгелдэй».

33.30 «Башкортостан».

34.00 «Лирика».

34.30 «Сэнгелдэй».

35.00 «Башкортостан».

35.30 «Лирика».

36.00 «Сэнгелдэй».

36.30 «Башкортостан».

37.00 «Лирика».

37.30 «Сэнгелдэй».

38.00 «Башкортостан».

38.30 «Лирика».

39.00 «Сэнгелдэй».

39.30 «Башкортостан».

40.00 «Лирика».

40.30 «Сэнгелдэй».

41.00 «Башкортостан».

41.30 «Лирика».

42.00 «Сэнгелдэй».

42.30 «Башкортостан».

43.00 «Лирика».

43.30 «Сэнгелдэй».

44.00 «Башкортостан».

44.30 «Лирика».

45.00 «Сэнгелдэй».

45.30 «Башкортостан».

46.00 «Лирика».

46.30 «Сэнгелдэй».

47.00 «Башкортостан».

47.30 «Лирика».

48.00 «Сэнгелдэй».

48.30 «Башкортостан».

49.00 «Лирика».

49.30 «Сэнгелдэй».

50.00 «Башкортостан».

50.30 «Лирика».

51.00 «Сэнгелдэй».

51.30 «Башкортостан».

52.00 «Лирика».

52.30 «Сэнгелдэй».

53.00 «Башкортостан».

53.30 «Лирика».

54.00 «Сэнгелдэй».

54.30 «Башкортостан».

55.00 «Лирика».

55.30 «Сэнгелдэй».

56.00 «Башкортостан».

56.30 «Лирика».

57.00 «Сэнгелдэй».

57.30 «Башкортостан».

58.00 «Лирика».

58.30 «Сэнгелдэй».

59.00 «Башкортостан».

59.30 «Лирика».

60.00 «Сэнгелдэй».

60.30 «Башкортостан».

61.00 «Лирика».

61.30 «Сэнгелдэй».

62.00 «Башкортостан».

62.30 «Лирика».

63.00 «Сэнгелдэй».

63.30 «Башкортостан».

64.00 «Лирика».

64.30 «Сэнгелдэй».

65.00 «Башкортостан».

65.30 «Лирика».

66.00 «Сэнгелдэй».

66.30 «Башкортостан».

67.00 «Лирика».

67.30 «Сэнгелдэй».

68.00 «Башкортостан».

68.30 «Лирика».

69.00 «Сэнгелдэй».

69.30 «Башкортостан».

70.00 «Лирика».

70.30 «Сэнгелдэй».

71.00 «Башкортостан».

71.30 «Лирика».

72.00 «Сэнгелдэй».

72.30 «Башкортостан».

73.00 «Лирика».

73.30 «Сэнгелдэй».

74.00 «Башкортостан».

74.30 «Лирика».

75.00 «Сэнгелдэй».

75.30 «Башкортостан».

76.00 «Лирика».

76.30 «Сэнгелдэй».

77.00 «Башкортостан».

77.30 «Лирика».

78.00 «Сэнгелдэй».

78.30 «Башкортостан».

79.00 «Лирика».

79.30 «Сэнгелдэй».

80.00 «Башкортостан».

80.30 «Лирика».

81.00 «Сэнгелдэй».

81.30 «Башкортостан».

82.00 «Лирика».

82.30 «Сэнгелдэй».

83.00 «Башкортостан».

83.30 «Лирика».

84.00 «Сэнгелдэй».

84.30 «Башкортостан».

85.00 «Лирика».

85.30 «Сэнгелдэй».

# Поздравления

дорогую маму, кровь, теплу, бабушку Биникамал Латыповну ИСКУЖИНУ (д. Янтышево) с 70-летним юбилеем.

От души желаем тебе и отцу, дедушке Сибагату Хидиятовичу долгих лет жизни, здоровья, счастливой старости, бодрости духа и благополучия.

С искренними пожеланиями от имени дочерей, сыновей, зятьев, снох, 21 внука и внука дочь Амина. с. Акъяр, Макан, с. Назаргулово, Янтышево, Ивановка.

нашего дорогого Хамзы Салимьяновича ТУАЛЬБАЕВА из пос. Бурбай со знаменательным юбилеем — 60-летием со дня рождения.

Пусть сердце не тревожится, что ваши годы множатся. С годами больше мудрости Тепла и доброты. К здоровью все приложится

Так пусть оно умножится и счастье улыбнется А вместе с ним и Вы.

С искренними пожеланиями зять Талгат, сестра Валима, Тагир, Ринат, Зилия, Дание, Яна Атановы, Гузель, Оксана, Гульназ Сынтизовы, п. Бурбай, с. Акъяр, г. Санкт-Петербург.

дорогую Райсу Батыровну ЗАМАНОВУ (пос. Садовый) с 50-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет и счастья в жизни.

С наилучшими пожеланиями мать, дочь, сын, зять, внуки, сестры: Рита, Римма, племянники, с. Акъяр, п. Степной, г. Орек.

дорогих нам маму Райсу Хакимовну и папу Ризу Нутфуловича ЛАСЫНОВЫХ из п. Целинный поздравляем с днем рождения.

Хотим в ваш день рождения Букет из солнечных улыбок подарить, И пусть не будет у вас сомнения, Мы будем крепко вас любить. Пусть каждый день приносит Только счастье, Добро на жизненном пути.

С искренними пожеланиями дочь Лилия, сын Ильгиз, п. Целинный.

Правление районо и профком горячо и сердечно поздравляют Кильдиюра Усмановича УРАКОВА с днем рождения. Пусть никогда на ваши плечи не ляжет груз житейских бед. Желаем вам во всем удачи, Здоровья, счастья, долгих лет!

Коллектив Бурбайской поселковой администрации сердечно поздравляет Зою Ивановну НОСОВУ с юбилеем — 60-летием.

Пусть жизнь Ваша будет светлой и долгой Тревоги уйдут,

унесутся как дым Пусть годы не старят Душа будет доброй.

А сердце всегда молодым.

дорогих наших папу, дедушку Александра Андреевича и маму, бабушку Раису Васильевну СОБОЛЕВЫХ из п. Бурбай поздравляем с 45-летием совместной супружеской жизни. Не в том беда,

что множатся года, Что волосы от времени седеют, Пусть будет молодой душа.

А души молодые не стареют. Пусть будет все — здоровье, счастье И множество прекрасных дней.

Живите долго и счастливо На радость внукум и детей!

Дочери, зятья, внуки.

дорогую и любимую маму и бабушку Бику Рахимовну ИСКУЖИНУ из с. Яковлевка с 75-летием со дня рождения. Для нас ты лучше всех на свете, Тебя родней,

дороже нет. Живи на радость, детям, внукам На свете много-много лет.

От имени всех родственников внутика Лариса.

Матраевское торговое предприятие поздравляет пенсионерку Кусылу Сафаргалеевну БИКБУЛАТОВУ с юбилеем — 60-летием.

Желаем счастья — его всегда не хватает, Здоровья — оно никогда не мешает.

Успехов — они никогда не в тягость, Удачи — она доставляет радость.

Побольше хороших и верных друзей, С ними работать и жить веселей!

дорогую и любимую дочь Эльвиру Валеевну КАРАСОВУ с совершенном летием — исполнением 18 лет.

Желаем, чтобы люди любили тебя, друзья, чтоб тобою гордились. Чтоб жизнь твоя как венок из цветов Любовью и счастьем сложилась. С наилучшими пожеланиями отец, мать, братишка Марат. с. Подольск.

дорогого мужа, отца Рафика Айсовича СУЛТАНГУЖИНА из д. Бакаловка с 50-летним юбилеем.

Живи и не болей, потому что нет у нас никого родней. Ведь пока мы с вами, Есть родной наш дом. Где ты согреваешь нас своим теплом.

Если бы можно было век удвоить твой, Мы годами поделились бы с тобой.

С пожеланиями счастья и долгой жизни жена Альмира, сыны Радик, дочь Земфира, зять Риф, сноха Файма и внуки.

## Куда пойти учиться?

Начальная специальная музыкальная школа-лицей г. Сибая (филиал средней специальной музыкальной школы-лицея при УГИИ г. Уфа) объявляет прием учащихся на 1999—2000 учебный год.

На отделения: специального фортепиано, струнных инструментов (скрипка, виолончель), народных инструментов (баян, домра), духовых инструментов.

Для поступления необходимы следующие документы: справка о составе семьи, свидетельство о рождении, справки с места работы родителей, медицинская карта о развитии ребенка.

Адрес НСМШ-лицея: 453640, г. Сибай, пр. Горняков, 21-1.

Телефон для справок: 2-29-11.

Приемные экзамены: 19—20 июня 1999 г. с 10.00 часов утра.

## RosBick

Хайбуллинским РОВД разыскивается без вести пропавшая Рахматуллина Фарида Ямалетдиновна, 1928 года рождения, проживающая район Хайбуллинский, с. Новый Зирган, которая 06.06.99 года ушла из дома и не вернулась.

Приметы: на вид 72 года, рост 160 см, лицо овальное, волосы темные, волнистые, брови редкие, дугообразные, глаза карие.

Была одета: платье зеленое с изображением красного цвета, платок, или коричневый, галстук черные — 24 размер.

Особые приметы: на левой ноге выше колена шрамы после ожогов.

Прошу сообщить вдежурную часть Хайбуллинского РОВД по телефону 2-19-19 или 02.

## Вспомним

Пять лет назад ушел из жизни замечательный наш дорогой, любимый муж, отец, сын Марат Ахметкирович Илимбетов.

Он был человеком добрым, отзывчивым, его душа и сердце были открыты для всех, кто нуждается в его помощи и заботе.

Нам не хватает твоего тепла, мы любим и помним тебя.

Пусть светлые воспоминания о нем сохранятся в сердцах друзей и близких всю жизнь.

Жена, дочь, родственники.

Коллектив аптек ЦРД-52 выражает искреннее соболезнование фармацевту Кузнецовой Галине Андреевне по поводу смерти

МАТЕРИ и разделяет горечь утраты.

Уфимская сельская администрация и средняя школа просят глубокое соболезнование Файзулиным Рашиде Рашидовне и Юлдашу Рашидовичу по поводу трагической смерти сына ТАГИРА

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив отделения вневедомственной охраны при Хайбуллинском РОВД выражает искреннее соболезнование начальнику монтажной группы ОВО Алибаеву Зуфару Рамазановичу в связи с временной кончиной матери

АЛИБАЕВОЙ Фирдаус Бурхановны и разделяет горечь невосполнимой утраты родных и близких.

Редактор С. К. ГАБИТОВА.

## Объявления

УЛЬЯНОВСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА

проводит распродажу обуви из натуральной кожи в ассортименте: мужская, женская, детская обувь.

### МЕНЯЮ

на еруб и доски ГАЗ-53 — 50 куб. м. Фон 30 куб. м.; ПАЗ-37421 «Продукты» — 100 куб. м.; двигатель МТЗ-80 новый

### ПРОДАМ

котел КС-ТГ-16 (универсальный). Цена 3.200 руб. или меняю на ко-

### ПРОДАЕТСЯ

ВАЗ-2101 1971 года выпуска. Цена договорная.

Обращаться: с. Акъяр, ул. Советская, 59, кв. 3, после 18.00 часов.

трехкомнатная квартира в двухквартирном доме в п. Татыр-Узяк с общей площадью 53,0 кв. м., имеются приусадебный участок, гараж, баня, погреб, сарай, центральное отопление, проведен водопровод или обменяется на благоустроенный

дом в п. Акъяр или на автомобиль ВАЗ.

Обращаться по адресу: п. Татыр-Узяк, ул. 50 лет Октября, 26-2, к. Байчурину Ахтаму Азамовичу или в с. Акъяр, пр. Целинников, 22-2, тел. 2-16-45.

документы (водительское удостоверение, паспорт) на имя Галиуллина Руслана Разитовича. Нашедших просим вер-

нуть за вознаграждение по адресу: с. Подольск, ул. Школьная, д. 3, кв. 15.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дуближе, ответственный секретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс — 50733.

Время подписания в печать — 17.00. Номер подписки — 1845. Тираж 3664. Заказ № 31.